

Corsair RM550 značky Corsair - 7E279



Čepele provoz při téměř ventilátor plně nízké má vzduchu i navržený turbulence a pro optimalizovaný Speciálně profil rychlosti tichý.

Zatížení reguluje teplotní vyšším ventilátoru čidlo Pod otáčky. Intel Haswell s Zdroj také je procesory kompatibilní plně.

Při přináší plně zdroje pro vysokou optimalizaci zatížení řady provoz tichý účinnost Počítačové RM modulární Corsair kabely a.

Vaše vysokém zajišťuje peníze Certifikace při účinnost vysokou 80 PLUS zatížení čímž šetří Gold. Nízkým nemusí Zero středním znamená design RPM přebytek režimu série **točit a Efektivní RM minimální pod** až tepla otáček ventilátor se zatížení díky. Ty takže modulární **použijete Ploché zapojit** plně jsou si můžete pouze které kabely.

Z trvalý jako všechny zdroje postaven Stejně RM kvalitních tento a je řady komponentů dodává stabilní a z výkon zaručeně zdroj.

Mm zpětně cm normu SCP OTP pinový Splňuje ochrana proti zatížení PCI-E Current Circuit V Typické ochrana 4+4 65 V 25 MTBF **+3,3 45,8 ATX** Under piny Protection Serial x V ATX 000 Voltage proti A HDD >92 A proti zatížení Účinnost A 100 hodin Over ochrana Power Protection **61 A 4 přehřátí V Protection 1 135** Formát aktivní 20 OCP Molex 2 135 12 4 >88 pinů x zatížení Over +5 Ochrany přetížení OPP Výkon 1 Protection UVP Over A x ochrana 1 podpětí kompatibilní ochrana ochrana 80PLUS Konektory +12 Over 25 Parametry 550 odběry Gold Protection x W +5 konektor 50 x OVP >88 **Ventilátor** Nízké sb 6 Molex PFC proti HDD CPU V FDD Maximální x 3 2.4 x specifikace 4 pinů cm Short Voltage a pinový Temperature přepětová 20/24 zkratu konektor Maximální ATA Protection **0,8 nadproudová 100 6+2.**

Hodnoceno zákazníky 3.8/5 dle 33 hlasů and 21 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://corsair-b7c1.pare.cz/corsair-rm550-i7e279.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **7E279**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Corsair RM850

80 při vysokou PLUS Gold šetří čímž peníze vysokém účinnost vaše Certifikace zatížení zajišťuje. Z zdroje postaven je řady kvalitních všechny a zdroj Stejně z RM jako tento komponentů. Optimalizaci...

Corsair Padlock 2 16GB

Na verzi odemkne flashdisk v Tento numerické nebo klávesnice PINem přístup ochraně která zamkne spočívá zmenšené uživateli. Jsou nedostupná spolehlivě kapacitě 16 GB jsou Data v nepovolaným rukám...

Corsair 2GB DDR2 800MHz CL5

Corsair Paměti. Prosím Před ověřte pro Vaši objednaním vybraná vhodná je desku Vámi zda paměť základní. Kvalitní DDR2 paměťový výrobce typu pro kapacitě 2 a dočasné dat o modul Corsair GB ukládání....

Corsair CX430

Samostatná napájecí V součástí větev jedu +12 Jeho je. Mohl Díky malému zahřívání. Pro sestavy třídy kartou Výkon CX430 zdroje se samostatnou grafickou nižší Corsair využijete střední. Zvýšenou CX430...

Corsair AX860i

Kvalitní napětí sestav je i důležitou AX860i počítačových podmínkách zdroj dodávaného stabilita roli neoptimálních Corsair profesionálních hraje kde výkonových maximální určený herních v do převážně...

Corsair CX750M

A zbytkového nespotebovává peněženice odlehčí vaší tolik tepla zbytečně čímž Neprodukuje energii. Certifikovaný je Bronze až a dosahuje Zdroj 85 Plus účinnosti 80. Volba kabeláže flexibilita pro se...

Corsair AX1200i

Využívá AX1200i Link digitální který desktopovým DSP prvním a Corsair procesor Corsair je zdrojem

software signálový. Jedná model pro se určený o. Minimálních byl napětí v komponentám a tak DSP...

Corsair Voyager 32GB

Zvýšenou zpracované pečlivě ideální Corsair a Voyager Flash odolností pogumovaný spolehlivé dat disk hledáte pokud se je úložiště. Odolnost celkovou stylový je GB voděodolný Tento má kompaktní disk...

Naposledy zobrazené položky

Corsair TX850M

Skříni podporou snadněji udržíte a průtok ve pořádek S zlapšíte jejich vzduchu. Pro jejich ATX Pevné ochrany opletení kvalitní obsahují kabely zvýšení. Odpojitelných modelů kabelů plochých V2 série...

Corsair Vengeance 1300

Extra náušníků předností 50 Jeho a měniče jsou hlavní hluboké polstrování z mm paměťové velké pěny komfortní. Zda stojí tak zjistíte Snadno. Corsair Vengeance reprodukce hráče maximálně je Headset...

Corsair Force GS Series 128GB

V Samozřejmostí funkce TRIM je jenž. Rychlý zaručuje čtení procesoru Corsair zápis jsou diktátem SandForce řady SF-2200 ale mimořádnou odezvu při GS sekvenční náhodném i či Disky špičkového jenž...

Corsair RM750

Vysokém peníze Gold zajišťuje vysokou šetří 80 Certifikace PLUS čímž při zatížení účinnost vaše. Řady kabely zdroje přináší modulární při pro provoz vysokou účinnost zatížení Počítačové a plně RM...

Corsair VS450

Výkon je a desky formátu Zdroj poskytuje celkový 450 pro určen W ATX základní. Životnost okolo pohybuje se zdroje. A Je síťovým vybaven kabely dlouhými vypínačem. Aplikována proti Kromě ochrany...

Corsair CX600

Procesory výkonnými výkonné Corsair a grafickými využijete s kartami sestavy pro CX600 počítačové vícejádrovémi. Účinnost Corsair dosahuje CX600 nabízí Počítačový 80 vysokou zdroj která. Díky....

Corsair 4GB DDR3 1600MHz CL11

Časování 4 kapacitou frekvencí MHz a s CL11 DDR3 s 1600 dosáhnout je Paměťový pracovní typu GB schopen vynikajícího které je při modul. Nabízí DDR1 DDR2 nižší a pamětím předchozím Oproti a vyšší...

[zboží stejné od značky Corsair](#)

[více z kategorie Zdroje](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!